

夫妻不和,男子迁怒媒人

夜黑风高,他放火烧了人家的草棚

本报威海3月6日讯(记者陶相银 通讯员付玉才)乳山的林某跟妻子闹矛盾,迁怒于媒人宋某,半夜纵火烧了宋家,林某因涉嫌放火罪被取保候审。
2月19日夜,乳山市白沙滩镇的宋某家起火,起火处

是西院墙外的一间草棚,草棚内堆积了大量柴草,火势难以控制,宋某招呼街坊邻居救火,草棚还是很快就被烧塌了。
次日上午,宋某向白沙滩边防派出所报警。民警勘查现场确认火灾系人为放火

所致,便调取村里监控调查,查来查去发现该村村民林某有重大嫌疑,林某近期也是频繁到宋家闹事。林某被传唤至白沙滩边防派出所,很快就交代了放火烧毁宋某家草棚的事实。
原来,经宋某介绍,林某

与妻子相识并结婚,但婚后三年来两人时常吵架,儿子出生后两人还是吵骂不断,妻子索性丢下儿子回了娘家。林某多次去丈人门上寻妻都吃了闭门羹,怒气也是越来越大。
林某认为,自己这几年

生活诸多不幸都因当初宋某给自己介绍的对象不好,三番五次找宋某理论,并要求宋某把妻子接回家,宋某为此和林某也吵架多次。2月19日夜,林某按捺不住怒火,跑到宋某家西院墙外,一把火点了草棚。



志愿服务

3日,市文明办、共青团威海市委、环翠区残联联合长城爱心大本营、竹岛街道办事处开展“弘扬雷锋精神,共建文明威海”学雷锋志愿助残服务公益活动。
本报记者 王震 摄影报道

环翠审计启动 预算执行审计

本报3月6日讯(通讯员丁璟琨)日前,环翠区审计局召开2016年度预算执行审计进点见面会。会议本着高效、务实的原则对工作进行全面的部署,本次预算执行审计重点关注预算编制、预算执行管理、财政资金管理、稳增长等政策措施落实、决算草案编制、政府债务管理和预决算信息公开情况。

支持服务业转型 市财政投1.5亿元

本报威海3月6日讯(记者王震 通讯员刘海靖)2016年市财政1.5亿元投向服务业促进转型升级,其中,支持服务贸易创新发展2000万元、中小企业融资担保814万元、支持旅游业发展1200万元、服务业职业教育750万元、科技服务业1200万元、养老服务业1736万元、公立医院3885万元等。2010年开始,市财政设市级服务业引导资金,每年均达到上年度GDP的万分之一,2016年则达到万分之五。

迎三八

为三八妇女节,日前,东北村社区举办“展现巾帼风采”主题的文艺演出。
本报记者 陈乃彰 摄影报道



装卸工迷路夜宿取款机室

他在荣成一码头打工,干活太累想回住处休息,结果走反了路

本报威海3月6日讯(记者孙丽娟 通讯员张通)来荣成务工的陈先生人生地不熟,从工作的码头徒步返回住所时迷路,走了三四个小时也没到回家,最终露宿一银行自动取款机网点内,此地离他的住处近40里。所幸,当晚巡逻民警发现了陈先生送他回家。

4日21时许,荣成人和边防派出所民警夜巡,发现一银行自动取款机的玻璃室里有黑乎乎的身影。民警走进查看,发现一男子半倚着自动取款机睡着了。民警敲门,

男子起身开门。询问得知,男子姓陈,两天前从江西到荣成人和镇某码头做装卸工作。事发当天,老板安排陈先生去码头卸鱼,卸鱼辛苦再加上刚接触这份工作,陈先生坚持到当天下午4点实在受不了工作强度,决定先回住处休息一会。

不成想,刚来人和镇不久,陈先生完全凭印象往“家”的方向走,走了三四个小时,还没看到“家”的影子,陈先生知道自己是迷路了。此时,他的手机没电,只好坚

持到镇上想找一家店铺帮忙,不料当天天气不好,镇上的店铺都早已关门。无奈,陈先生进入一银行自动取款机网点内避风,还是觉得冷,他又躲进了其中一台自动取款机的玻璃室,然后睡着了。

根据陈先生提供的信息,民警联系了他所在装卸队的老板并将他送回住处。民警介绍,陈先生从码

头出来时就走错了方向,“码头离他的住所不到10里,结果走反了,他露宿的自动取款机离他住的地有将近40里。”

借道融通中证人工智能投资“黑科技”

据公告,融通基金旗下的融通中证人工智能主题指数基金(161631)正在发行,投资者通过招商、平安、交通、上海银行、融通基金官网均可认购该基金,也可以直接在二级市场认购。记者了解到,融通中证人工智能是国内首只专注于人工智能主题的指数基金,其跟踪标的是中证人工智能指数(930713)。记者统计,在过去的2012年-2015年间,中证

人工智能指数最高涨幅超过6倍,经历过2016年去泡沫化后,人工智能指数的估值处于指数发布以来的低位。近年来,人工智能领域频现颠覆性的“黑科技”,人工智能行业景气度骤升,国家政策层面也在不断推动人工智能领域的发展。2月27日,发改委发布了2017年“互联网+”重大工程拟支持名单,人工智能基础资源平台受到重点关注。

爱耳日,环翠楼街道杏花村社区组织居民到眼耳鼻喉专科医院张恩东劳模工作室免费做听力体检。
陈乃彰

3日,竹岛街道梦海、观海、金线顶、渔港路、天翔、竹岛路社区邀请专业人员为居民检查听力,讲解预防听力受损知识。
戚新雁

近日,普陀路小学开展“低碳行 家乡行”社区学雷锋活动,学生们进行低碳生活宣传,还帮忙清扫社区卫生,与居民一起捡拾垃圾、清理小广告。
李宏伟